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1. EoTw 10 dlapop@wpévo Katd TAGTOC GHHG, z(t):

2(t) = {14 + 8sin (nt — g)} cos (13nt)

~

(1)
o Mpdyte 10 z(t) WG
.’L'(t) = A cos (wlt + ¢1) + As cos (LUQt =+ ¢2) + As cos (W3t =+ ¢3)

0TV w; < wo < Ws3.

ATC A} =4, Ay = 14, Ay = 4, ¢y = %”,qﬁ? 0,3 = 5”

e >xedldote TO ACUa TOL 21 (t) KOBW Kal Tou (pepovroc orjpaToc:
x2(t) = cos (137t)
o >xedAOTE TO ACUO TOU Ol OHOPPUWIEVOL CUATOC z(t)
2. Eva chirp ojpa TEPIYPA@eETal AT TV £€(0won:
2(t) = R{e07 cos (16007t)} 0 <t <5
YToAoyioTe TN oTiypiaia ouxvéTNTa TOU OHUATOC Kal XeSIAoTE TO ddypappa Xpdvou—ouxvotnTac.
ATC f1(t) = 600t + 800, f2(t) = 600t — 800
3. Avarti&te ag oelpd Fourier T0 TEPIOJIKG Gripa z(t) To omoio o€ pua TeP(0d0, Ty, TEPIYPAETAL WG

A
x(t)zﬁt 0<t<Ty

A4 =
A __
T[':L' 2

Z n (kwot) YTEVOOLION: /xe‘””da: = 67(3: - )
=1

4. Eva TEpI0dIKG ofpa z(t) = 2(t + Ty) TEPIYpdgeTal ot pia TEP(0d0 —T/2 < t < Tp/2 atd TV e&lowon:

1 |t <t
a(t) = T
0 t<[t|< 2

6mov t. < Lo

a. Kdvte 10 ypdgnua tou z(t) ia —2T, < t < 2T yia Ty TepiTrwon: t. = L& kar ¢, = &

B. AvartO&te 10 z(t) o€ oelpd Fourier OTIC TRPATIAVE TEPITILWOEL G,

ATt .
1 in (kn/2)
— T = S S
te=2 2z(t) 2 + 23:1 P (kwot)
1 X sin (kn/5)
_ T
te=15 z(t) = 5 2 E T cos (kwot)

k=1



. Zxedldote 10 edopa TAGTOUC KAl oTIg 000 TEPITITWOEIC TOU t. 1a LXVOTNTEG — 10wy £wG 10wq, 6TV

wo =
6. Kal ta 000 edopata TAATOUC TIoU oXedldaaTe pundevi {ovtal EKaTEPWOEY TNC UNOEVIKAG GUXVOTNTOC
TLX. OTIC OUXVOTNTEC fo = —f1 Kl fi. EOpog dwng ouxvotituv A f ovouddetal N amdoTacn Tw
000 aUTGV CUXVOTATLV: Af = f1 — fo = 2f7.
Ekgpdoetal 1o e0pog Lowng Af wg ouvdptnon tou Adyou ;2. Ti oupPaivel oTo TEdO TOU
xpbévou étav o Adyog % LEYOAGWVEL Kal TI OUVETELEC €XEl 0TO TESIO TNG ouxvéTnTag MPdYTE Ta

CUUTEPAOUOTA oOg Kal TIRERAIDOOTE TO OTIC dVO TEPITIROEIC TIOU AVOAVOULE (t, = % te = f—g .

5. EOTwT0 OApa:
z(t) = sin®(27nt)
Avati&te o oelpd Fourier 10 ofjpa z(t). Mola eival n Tepio80g T0L CHHATOC;
2
27
6. O TOPOKATW EVIOAEG OTO Matlab dnuovpyolv éva nuitovoel ¢ orfpa, didpkelag D = 1200msec,

-1
ATCa(t) = - sin (8171) + %sin (27rt), Ty =

ouxvotnTacg f = 200H z, UNOeVIKAC @A oNG ETATOTIONG KAl oVaAdIaiou TAGTOUG IE GUXVOTNTA dEl YO~
ToAnwiag, f, = 11025H 2

fs = 11025;

£=200;

D=1200;

t = 0:1/£s:D/1000;
sig = cos(2*pixf*t);

Av BéNOLE VO aKOUOOULE TO CHHa:

soundsc(sig,fs);

To prikog o€ deiyua Tou orjHaTog TIoL HOAIG dnpiovpyrioae eival:
Samples = Dxfs/1000

2TOV TR POKATW TIVOKO aac divovTal aTnV TPWIN GTHAN 0Ol TPGTEC 13 vOTEC 08 Lop@r apl B0 TAIIKTPOU
TIdvou, Kal dbo Tiaoel g (0) Tou €pyou ToU Beethoven, Fiir Elise. Ztn de0Tepn otiAn eival ol ddpKeIEC
KdBe votoc os msec.
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e YTOAOYiOTE TN ouxvéTnTa 0 H 2z KABe vOTOC OTOV TRIPATIVW THIVaKA. EEaipolvTal ol Tboeig!!!

e Mg ouxvotnTa detypatoAnyiog fs = 11025 cuvBEéaTe OAEC TIC TRPATIIVW VOTEC (LE UNdeVIKN @don
petatéTIoNKal povadiaio TAAToC). Znuelwaon: ol TmGel G dev eival Tpd éva NdeviKO dldvuaopa.
2(oTe KEBe vOTO TIOL CUVBETETE O€ IO PETABANTH. TLX. TNV TPWTN vOTa oTn HETaBANTA s1, TN
debtepn voTa otn HETABANTH 52 K.A.TL

e XpNoIHoTOIGVTOC OAO TO TPATIIVW CAUOTO TIOU GUVOECATE (51,52, 83 K.A.TL) SnUIoUpYroTE éva
HEYOAUTEPO OO TIOL VO TEPIKAEIEl OAQ TA TIHPATIVW OHjaTA. TLX. GTO Matlab étav BENOLUE VO
ONHIoUPYOOLHE va OO s TIOU VO TEPIKAEIEL TA OHUATA s1, 52, s3 yPAQOULE:

s = [s1 s2 s3];
AV 10 PeYaAUTEPO GO TIOL dNIOVPYCATE TO OVOUACOTE music TOTE UE TNV EVIOAN
soundsc (music,fs) ;

Ba akoUOETE TN HouaIKH TIoU HOAIC cUVBECOTE.

KAAH AKPOAZHIN



